

質問の回答

対象案件

宮崎県立延岡病院で使用する電気

質問 2 4

契約締結保証金免除のため契約実績を提出させていただきますが「履行証明書」の提出も必要となりますでしょうか。

回答

契約保証金については、(資料 1) よくある質問及び回答一覧 No. 16 に記載のとおり必須となりますが、ただし書きのとおり「宮崎県との間に種類と規模ほぼ同じくする契約の履行完了実績がある場合は、履行を証明する書面の提出を省略できるもの」とします。

質問 2 5

契約締結を 7 日以内とありますが、やむを得ない事態が発生した場合、期間の延長をご依頼することは可能となりますでしょうか。

回答

入札説明書に記載のとおり、落札決定の日から起算して 7 日以内に契約を結ばなければなりません。

ただし、契約締結日を指定日内にて締結すれば問題ありません。

質問 2 6

入札書の入札金額内訳に各施設別の電気料金見込額を記載し合計を出す欄がございますが、入札金額計算書は 1 枚になっております。施設別に作成し計算書を施設分提出する形で問題ございませんでしょうか。

また、その際各施設で算出した際の合計の金額と 1 枚 (全施設まとめて) で作成した際の金額が端数処理の関係で異なるのですが施設ごとの合計金額を入札金額として問題ございませんでしょうか。

回答

お問い合わせの対象案件につきましては、入札金額内訳はございません。

対象案件ごとに、入札書及び入札金額計算書の作成をお願いします。